

郑州19楼
婚庆抱抱团

郑州19楼结婚抱抱团6月21~23日举行 结婚那些事儿 我们帮你搞定 相约正道中环百货,更多超值优惠等着你

亲们,还在为结婚不知道怎么准备而纠结吗?那就不要错过这次的抱抱团活动哦,6月21日~23日,正道中环百货年中庆暨郑州19楼结婚抱抱团在花园路正道中环百货广场举行。

自6月6日活动报名开始,已有近百对新人报名参加或咨询,参与商家也在不断增加,活动当天商家推出超值优惠套餐,让你绝对得到实惠,网上报名现场送签到礼,参加郑州19楼结婚抱抱团,让你的婚礼“省钱又省力”!准备要结婚的亲们,不要再犹豫啦,赶紧登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名吧。

【进门有礼】

现场咨询送“19楼进门礼”。现场“下单抽奖”,100%中奖。现场下单一次性付清全款还有合作商家提供的“全款礼”。

【精彩活动】

亲们,优惠力度够不够大?定完优惠的套系,还可以看节目哦,现场准备了专业的乐队表演,美女模特的婚纱走秀,我们快男选手的嗨歌表演哦,当然不能少了我们楼里活跃的小朋友们的才艺表演和绘画比赛,还会有奖品哦!

【活动时间】6月21日~23日
【活动地点】正道中环百货广场

拍得好看又要实惠的有没有

第二届抱抱团开始征集的消息一发布,不少婚纱摄影机构和婚庆机构就打电话询问如何参与,还有没有名额了?斑斑们每天电话应接不暇。

还有更多准备结婚的亲们经过上次的婚庆抱抱团,看到了不少的优惠,得到活动开始的消息后,就急不可待地报名参加,当然大家都比较关心的商家和商家的优惠力度。

网友“迷你尼迷”说,她是一位准新人,一直关注着郑州19楼的抱抱团活动,上

一期活动因有事错过了,这次一定要赶上,想拍套婚纱,既要拍的好看又要实惠的,想问问这次的商家都有哪些优惠活动?

斑斑就此向参与此次活动的洛非拾花摄影工作室进行了解。他们表示,看准新人们热情这么高,特意制订了超优惠的套系,原价7660元,活动价只要2999元,活动期间定的所有婚纱套系均享受总监级摄影师、化妆师、造型师全程一对一服务,当天其他多重套系均享受4折优惠!

同时,金夫人婚纱摄影也推出超值3299元婚纱套系,四套衣服主任级摄影师一对一的服务,结婚当天还提供新娘白纱一套。

想拍写真,1688元套餐588元搞定

有网友电话咨询说特想拍套写真,但是拍一套写真太贵了,这次的婚庆抱抱团有没有拍写真的优惠?

参加活动的红人馆私人高端写真工作室根据19楼网友的需求,特别推出了个性写真套餐活动,价值1688元活动价588元就可以拍套美美的个性写真啦!

打造浪漫婚典,来现场帮你实现

不要着急,本次的抱抱团有菲林婚庆加入,想定婚庆的亲们可以现场咨询了下单了。菲林婚庆大家还记得吗,郑州19楼第一届穿着婚纱去春游活动为10对准新人策划的浪漫集体草坪婚礼,新人们都是非常的满意。

菲林婚庆也给准新人们带来了大力度的优惠,原价18880元的婚庆,活动价6880元全搞定,楼里不少亲们都在发愁婚庆太贵,不好定,这个机会一定要抓住哦。



郑州19楼
我的宝贝

看我笑得有多开心呀



拍照时间:2012年
拍照地点:影棚

拍照内容:这是一然2岁的时候带她去影楼拍的,因为她太活泼好动,拍个照总是闲不下来。为了拍这组照片,去了两次才完成。我们是从早上9点开始拍的,一直拍到下午3点都没结束,后来可能是太累了,她就睡着了,没办法只能给她抱回家了。只能第二次重新去拍,还算比较顺利,看看她是不是很可爱呀。

网友 一然才露尖尖角

更多宝贝美图请登录郑州19楼
zz.19lou.com 查看

郑州19楼
准妈妈沙龙

准妈妈沙龙开课啦 待产包准备啥 产后身材走形咋办 听听专家怎么说

准妈妈沙龙讲座通过专家授课及准妈妈之间的交流,为准妈们提供从心理到生理全方位的保护。

怀孕十月,随着预产期的临近,一旦出现紧急情况,该怎么办呢?这时,你会很庆幸有一个随手拿起就走的待产包,那么这个入院待产包该怎么准备呢?大家别着急,专家来帮你哦。除了待产包,还有产后瘦身的问题,怀孕后小蛮腰变水桶腰,有些妈妈一直头疼怎么瘦下去,专家来支招啦。快来报名参加吧!

【我要参加】

【讲座时间】6月29日下午3点
【讲座地点】武警医院门诊医技楼八楼
【讲座内容】准妈妈生产前要准备哪些东西。产后如何快速恢复身材消除妊娠纹。

报名参加请登录郑州19楼
zz.19lou.com 查看

地点 | 正道中环百货 | 协办 | 金夫人婚纱摄影 | GALLERY STAR 红人馆 | 洛非拾花摄影 | 菲林婚庆 | 蒙牛

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼
秒杀抢票

张靓颖郑州见面会周日举行 现在报名秒杀就能赢门票啦

想参加张靓颖的歌迷见面会吗?想去奥帕拉拉体验雪碧清凉欢乐水上盛宴吗?

赶紧来郑州19楼参加秒杀活动啦,无论你是不是张靓颖的凉粉,只要您写下对她的祝福或者对她此次郑州之行的一切相关话

题,内容不少于30字。就有机会秒杀到本周日(6月23日)在奥帕拉拉举行的“张靓颖郑州之行,献唱雪碧清凉派对”,所有到场的网友都能体验雪碧免费畅饮,参与微博互动,更有机会获得幸运好礼。

【我要参加】

【参与方式】

登录郑州19楼,点击报名帖分享夏日清凉经验。并在6月20日上午10~11点参加秒杀活动,秒杀到指定楼层的童鞋就能获得门票一张。

【预报名】6月17日~6月19日

免费抢票请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

